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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLİĞİNA

İlgi :28/l 1/2022 tarihli ve 43452547-1720.07/1118270 sayılı yazı.
İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa'da bulunan

devlet hastanelerinin doktor ihtiyacına ilişkin" 7/74604 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr. Fahri
an

Ek: Önerge cevabı

Adres; Sağlık Bakanlığı Bilkent Yerleşkesi Üniversiteler Mah. Dumiupınar Bulvarı
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Şanlıurfa'da bulunan
devlet hastanelerinin doktor ihtiyacına ilişkin" 7/74604 sıra sayılı yazılı soru önergesinin
cevabıdır.

SORULAR:

SORU 1- Şanlıurfa il merkezindeki devlet hastanesi sayısı kaçtır? Bu hastanelerde kaç
poliklinik bulunmaktadır? Bu poliklinikler hangileridir? işbu devlet hastanelerinde branş
bazında belirtilmesi suretiyle kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor görev yapmaktadır?
SORU 2- Şanlıurfa iline bağlı ilçelerdeki devlet hastanesi sayısı kaçtır? Bu hastanelerde
kaç poliklinik bulunmaktadır? Bu poliklinikler hangileridir? İşbu devlet hastanelerinde
branş bazında belirtilmesi suretiyle kaç uzman doktor, kaç pratisyen doktor görev
yapmaktadır?
SORU 3- Şanlıurfa ili ve ilçelerindeki devlet hastanelerinde doktor eksikliğinden dolayı
hizmet verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise ilçe bazında ayrı
ayrı belirtilmek suretiyle hangi branşlarda doktor eksikliği bulunmaktadır?
SORU 4- Şanlıurfa ilimizde yaşayan vatandaşlarımızın hastanelerden randevu almakta
zorluk çektikleri, çok uzun uğraşlar sonrası çok ileri tarihlere randevu alabildiklerine
ilişkin iddialar doğru mudur? Bakanlığınıza bu konuda iletilen bir şikâyet var mıdır?
Şayet varsa söz konusu şikayetler neticesinde ne tür işlemler tesis edilmiştir?
SORU 5- Şanlıurfa ili ve ilçelerindeki vatandaşlarımızın muayene ve tedavi olmak için
haftalarca bekletilmesinin engellenebilmesi adına Bakanlığınızca bir çalışma yapılacak
mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılması planlanan çalışmanın
detayları nedir?
SORU 6- Bakanlığınızca Şanlıurfa ilindeki hastanelere doktor ataması yapılacak mıdır?
Yapılacaksa hangi branşta kaç doktor ataması yapılacaktır? Atamalar hangi tarihte
gerçekleştirilecektir? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?
SORU 7- Şanlıurfa ilindeki hastanelerde yaşanan yoğunluk ve doktor eksikliğinden dolayı
vatandaşlarımızın sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış olan
sağlık hakkının ihlali anlamına gelmiyor mudur? Bakanlığınızca mağduriyetlerin
giderilmesi adına bir çalışma yapılacak mıdır? Yapılacaksa söz konusu çalışmanın
detayları nedir?
CEVAP 1-2-3-4-5-6-7- Bakanlığımız Şanlıurfa ili devlet hastanelerinde; Akçakale 38 uzman
hekim, 32 tabip, Birecik 40 uzman hekim, 47 tabip, Bozova Mehmet Enver Yıldırım 8 uzman
hekim, 27 tabip, Ceylanpmar 28 uzman hekim, 29 tabip, Halfeti 9 uzman hekim, 26 tabip, Harran
10 uzman hekim, 25 tabip, Hilvan Şehit Halit Şiltak 7 uzman hekim, 30 tabip, Siverek 64 uzman
hekim, 49 tabip, Suruç 33 uzman hekim, 36 tabip, Şanlıurfa Balıklıgöl 63 uzman hekim,50 tabip,
Şanlıurfa Eğitim ve Araştırmada 242 uzman hekim, 86 tabip, Şanlıurfa Mehmet Akif İnan
Eğitim ve Araştırmada 101 uzman hekim, 93 tabip ve Viranşehir devlet hastanesinde 22 branşta
48 uzman hekim, 43 tabip görev yapmaktadır.

Bakanlığımızın sunduğu sağlık hizmetinin ihtiyacı karşılar nitelikte olabilmesi, sağlık
insan gücü kaynaklarının etkili ve verimli kullanılması. Bakanlığımız sağlık insan gücü
kaynaklarımn unvan ve branşlara göre illere ve il içinde birimlere dengeli dağılımının
sağlanması amacıyla, sağlık personeline ihtiyacın en üst düzeyde olduğu ilden başlamak üzere
optimum faydayı sağlayacak şekilde insan kajmağı planlaması yapılmaktadır.

Şanlıurfa iline 1.194 uzman hekim ve tabip kadrosu açılmış olup 2022 yılı sonuna kadar
Bakanlığımızca yapılacak olan kuralara katılacak tabip ve uzman tabip sayısına göre
tamamlanmaya çalışılacaktır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


